
     

                          
UITNODIGING ALGEMENE LEDENVERGADERING 

Hierbij nodigen wij u uit tot het bijwonen van onze jaarlijkse Algemene Ledenvergadering,  
die gehouden wordt op dinsdag 17 maart 2009 in de Duikplank, Olympiaweg 2a  te Waalwijk. 

 
                     AANVANG 20.00 UUR 
                     AGENDA 
 

  1. Opening. 
  2. Mededelingen. 
  3*.  Notulen jaarvergadering 2008. 
  4. Jaarverslag secretariaat. 
  5. Financieel verslag penningmeester. 

      6*. Verslag kascontrolecommissie. 
             Benoeming nieuwe kascontrolecommissie. 

  7. Voorstel begroting /vaststellen van de begroting. 
 Pauze. 
  8*. Contributievoorstel per 1-1-2010. 
  9. Commissieverslagen. 
 10*. Bestuursverkiezingen. 
 11. Rondvraag. 

 12.   Sluiting. 

                   Toelichting agenda 

ad 3: De notulen van de Algemene Ledenvergadering van dinsdag 18 maart 2008 vindt U in deze      
Nieuwsbrief. 
ad 6: De kascontrolecommissie bestaat uit Leo Keltjens, Vivian Klerx en Wilma van Loon. 
ad 8: Het bestuur is voornemens de contributies te verhogen. Dit omdat de gemeente heeft besloten de 
tarieven voor het bad met 9% te verhogen terwijl we nog niet eens in het nieuwe zwembad zwemmen. 
Dit houdt in dat, als de Algemene Ledenvergadering ermee instemt, onderstaande tarieven  per           
1 Januari 2010 zullen gaan gelden:  
   
Leszwemmen   € 30,00  per maand  
Aquajoggen          € 30,00  per kwartaal   
Trimzwemmen      € 32,50 per kwartaal  
Recreanten  tot 16 jaar   € 42,50 per kwartaal 
          16 jaar en ouder € 50,00   per kwartaal 
Kernleden    tot 16 jaar     € 47,50   per kwartaal 
           16 jaar en ouder  € 53,00   per kwartaal 
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Kernleden met een startlicentie betalen voortaan in januari zelf de kosten voor het startnummer. Of in 
de maand dat voor een nieuw lid de startlicentie wordt aangevraagd. Het bedrag voor de startlicentie is 
een jaarlijks bedrag en geldt niet voor delen van het jaar. 
Mochten zij niet meer voor een startnummer in aanmerking willen komen, dan moeten zij dit voor de 
1e december kenbaar maken aan de trainer, en schriftelijk aan het secretariaat. Restitutie van het 
startlicentiebedrag is niet mogelijk.    
De kosten voor een startlicentie zijn  in 2009: t/m 12 jaar € 12,- per jaar en voor 12 jaar en ouder      
€ 40,- per jaar. Zodra wij de kosten voor 2010 weten, zullen wij deze naar de leden communiceren.  
ad 11: In het schema van aftreden zijn Liseth Kroon , Corry Wijtmans  en Annemieke ten Heuvel     
aftredend. Annemieke ten Heuvel en Corry Wijtmans hebben te kennen gegeven zich herkiesbaar te 
stellen. Liseth Kroon heeft te kennen gegeven zich niet herkiesbaar te stellen voor een nieuwe be-
stuursfunctie. Het bestuur is voornemens om Ronald Bakker voor te dragen als nieuw bestuurslid. 
Eventuele andere kandidaten kunnen zich, conform de statuten, melden bij het bestuur. (artikel 12    
lid 6, tot 1 week voor de algemene ledenvergadering kunnen door het bestuur, of tenminste vijf      
seniorleden, kandidaten worden gesteld voor het vervullen van vacatures.) 
 
Namens het bestuur, 
Beatrijs Balvers-de Koning, secretaris. 
_________________________________________________________________________________ 
 

Notulen Jaarvergadering 18 maart 2008 Waalwijkse ZwemVereniging. 
 

Plaats:   Le Renard, Olympiaweg 8 te Waalwijk. 
Aanwezig namens bestuur: Peter Verduijn, Yvonne van Baal, Annemieke de Wijs, Corry Wijtmans,  
                                         Liseth Kroon en Ad van Lier. 
Erelid:   Ad van Breugel. 
Overige leden:  Thea Stevens, Kelly van Vliet, Daphne van Breemen, Judith Martens, 
                                         Vivian Klerx, Cees Martens, Sjaak Pols, Sylvia VOskamp, Leo Keltjens, 
                                         Hermine Keltjens, John Schollen, Antoon Mekes, Tonny Mekes-de Gouw, 
                 Pierre Rutten en Jos van Wanrooy. 
Afmeldingen van:  Arne Korthout, Corine en Leo Fliervoet, Daphne Groenendaal, Jos van  
                                         Heeswijk, Fons van Vliet, Wilma Lommers, Jeanne Smits, Tineke Schapen-  
                                         donk, Lian Decoz, Wilma van Loon, Sjors van Noorloos, Gini Horne, Ben en  
                                         Irma Klijberg. 
 
1.  Opening. 
Peter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Het erelid Ad van Breugel heet hij nog speciaal 
welkom. 
 
2.  Mededelingen. Peter deelt de afmeldingen mee. 
 
3.  Notulen Jaarvergadering 2007. 
Opmerking bij 11:  
Rondvraag Wim de Bont, de oplevering van het nieuwe bad is al uitgesteld tot medio mei 2009.  
Rondvraag Jos van Heeswijk, aan het begin van het zwemseizoen heeft een oefening reddend      
zwemmen plaatsgevonden voor diegene die aan het bad staan. Ondertussen is er binnen de vereniging    
gestart met het aanbieden van de cursus reanimatie en AED. Komen hierop later nog terug. 
 
4.  Jaarverslag secretariaat. Geen op– of aanmerkingen. 
 
5.  Financieel verslag penningmeester.  Yvonne licht financiën toe. We sluiten het jaar af met een 
verlies van € 2336,58. Yvonne spreekt de bezorgdheid uit over de verhoging van de huur van het bad 
door de gemeente. Vandaar ook het voorstel voor een verhoging van de contributies. Bovendien blijkt 
het kamp een grote verliespost. Het volgende kamp wordt daarom na afloop door het bestuur financi-
eel geëvalueerd. 
 
6.  Verslag van de kascommissie. Op 28 februari 2008 heeft de kascontrolecommissie de admini-
stratie van WZV, waaronder de kas– en banktegoeden, over 2007 gecontroleerd. De kascontrole-
commissie adviseert dan ook om het bestuur te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid. Dit 
gebeurt d.m.v. een brief, omdat de kascommissie niet op de vergadering aanwezig is. Nieuwe kas-
commissie: Leo Keltjes en Vivian Klerx en als reserve Wilma van Loon.   
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Vivian Klerx vraagt of er nu ook een extern bureau naar de financiën heeft gekeken, zoals vorig jaar is 
afgesproken. Yvonne legt uit, dat ze vanaf 2008 met een nieuw programma werkt, dat via de Rabo-
bank is aangeschaft. Als service van de Rabobank kijkt er eenmaal per jaar een financieel medewerker 
naar de financiën. Dit is nu ook gebeurd. Het bestuur zal proberen om hier volgend jaar een bevesti-
ging van te krijgen op papier, maar weet niet of dat lukt. 
 
7.  Voorstel begroting/vaststellen van de begroting. 
Yvonne ligt de begroting toe. Leo Keltjens merkt op de verliespost wel groot te vinden. Hij vraagt zich 
ook af of de gemeente zomaar de badhuur mag verhogen. Yvonne legt uit dat het bestuur dit heeft 
nagegaan. Hier is niets tegen in te brengen. Daarom moet de contributie ook echt omhoog! Bestuur 
beseft ook dat we niet met verlies kunnen blijven draaien. 
Karin Verdijk merkt op het clubblad oubollig te vinden. Yvonne geeft aan dit toch voor sommige leden 
een contactmoment te vinden. Bestuur is er wel me bezig om het op een andere manier inhoud te   
gaan geven. 
Jos van Wanrooy merkt op, dat je adverteerders kwijt raakt als je het clubblad stopt. Het bestuur geeft 
aan deze adverteerders op een andere manier te willen gaan gebruiken. 
Er volgt nog een opmerking over de website. Deze gaat binnenkort veranderen. Tim Verduyn gaat die 
dan verzorgen, zodat er eerder informatie op staat. 
De begroting wordt vervolgens vastgesteld. 
 
Voor het begin van het volgende deel van de vergadering staat Peter stil bij het afscheid van Leo als 
voorzitter. Hij is dit gedurende 5 jaar geweest en heeft het bestuur weer voltallig gekregen. Peter vond 
het prettig om met hem samen te werken. 
Leo bedankt voor het cadeau. Hij geeft aan een juiste inschatting te hebben gemaakt om te stoppen. 
Zijn nieuwe functie binnen zijn werk geeft inderdaad te veel werkdruk om dit goed te kunnen combi-
neren met het voorzitterschap. Wel hoopt hij over een aantal jaren terug te komen in het bestuur.  
Alleen wanneer is de vraag. Hermine krijgt vervolgens nog een bos bloemen voor alle telefoontjes die 
zij heeft aangenomen en de keren dat ze Leo heeft moeten missen. 
 
Vervolgens zet Peter diegenen in het zonnetje die hun reanimatie en AEDcursus hebben gehaald. Dit 
zijn: Sjaak Pols, Annemieke van de Heuvel, Pierre Rutten, Ad van Lier, Liseth Kroon (met 0 fouten), 
Daphne Groenendaal, Jos van Heeswijk, John Schollen, Yvonne van Baal, Karin Verdijk, Cees Martens, 
Vivian Klerx en Beatrijs Balvers. Bij genoeg deelname wordt er nog een derde cursus gestart.  
Bovendien worden Kelly van Vliet en Daphne van Breemen bedankt voor het feit dat ze zich nu oriën-
teren bij het leszwemmen. De bedoeling is dat zij in het volgende seizoen echt gaan helpen. 
         
8.  Contributievoorstel per 1-1-2009. 
Gemeente vindt dat wij te goedkoop leszwemmen en aquajoggen aanbieden. Yvonne heeft dit be-
keken, maar dit klopt niet. Per 1 januari 2009 zitten wij gelijk met de gemeente als de contributie   
omhoog gaat zoals voorgesteld. 
Jos van Wanrooy vraagt of wij als WZV nog steeds geen reclame mogen maken? Hij heeft namelijk 
iets van WZV in de krant gezien. Voor leszwemmen mogen wij geen reclame maken, maar dit gaat om 
de Nationale Sportweek. 
Contributievoorstel wordt aangenomen. Per 1 januari 2009 gaan de volgende tarieven gelden: 
Leszwemmen  € 27,50  per maand 
Aquajoggen   € 27,50  per kwartaal 
Trimzwemmen  € 30,00  per kwartaal 
Recreanten tot 16 jr. € 40,00  per kwartaal 
                    > 16 jr. € 47,50  per kwartaal 
Kernleden   tot 16 jr. € 47,50  per kwartaal 
                    > 16 jr. € 53,00  per kwartaal 
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Reclame-uiting of een  

aanbieding 
 
Ook U kunt hier adverteren voor 
een klein bedrag, eenmalig of 
meerdere keren. 
 
Vraag naar de voorwaarden bij 
de voorzitter:  
 
voorzitter@wzvwaalwijk.nl 



 
9. Commissieverslagen. Deze zijn in het clubblad gepubliceerd. 
1. Trimzwemmen: er wordt gevraagd of er wordt doorgegaan met zwemvaardigheidsdiploma’s halen 
De zwemmers vonden dit te snel op elkaar. Zijn nu met snorkelen bezig.  
2. Zwemcommissie. Karin Verdijk vraagt zich af of er minder aanmeldingen waren voor het  
schoolzwemtoernooi, doordat alles per email is geregeld. Dit blijkt niet het geval. Moeten ook niet 
meer dan 300 kinderen willen. Waren er dit jaar ongeveer 250. Scholen krijgen nu in mei mail, zodat 
het op de schoolkalender kan worden gezet. In november volgt weer herinneringsmail en daarna nog 
een definitieve. 
John Schollen vraagt zich af of het geen idee is om een spreekbeurtentas samen te stellen van 
WZV. Bestuur neemt dit idee mee. 
3. Elementair: geen bijzonderheden. 
4. Recreanten: John Schollen vraagt of er geen uitleg gegeven kan worden in de WZV’er over het 
zwemvaardigheidszwemmen. Dit kan. Als iemand hier een stukje over schrijft wordt het gepubli-
ceerd en kan het meteen op de site. 
Jos van Wanrooy vraagt of kinderen na het diploma C te hebben behaald, gratis kennis mogen 
maken bij de recreanten? Dit gebeurt nog steeds. 
5. Aquajoggen: geen bijzonderheden. 
 
10.  Bestuursverkiezingen. 
Yvonne legt uit dat het bestuur tot mei/juni 2007 op zoek is geweest naar een nieuwe voorzitter. 
Deze is niet gevonden. Vervolgens gaf Peter Verduijn aan wel door te willen schuiven naar 
voorzitter. De vergadering stemt met applaus ermee in, dat Peter de nieuwe voorzitter wordt. 
Daardoor komt de functie van secretaris vrij. Deze vervult Beatrijs tot nu toe. De vergadering 
stemt ook in, dat Beatrijs voor drie jaar wordt benoemd. 
 
11. Rondvraag. 
Jos van Wanrooy heeft het idee, dat de verjaardagskaarten niet altijd worden opengemaakt. Het 
tegendeel is echter waar. Zodra iemand geen krijgt, wordt dit meteen gemeld door diegene. 
Er zijn nu nieuwe kaarten voor de kinderen. Helaas hebben een aantal kinderen geen kaart 
gekregen, doordat er geen meer waren. De volgende keer zullen ze eerder worden besteld. 
Vivian Klerx vraagt of er iets bekend is over de zwemtijden in het nieuwe zwembad? Peter vertelt, 
dat wij als vereniging een verzoek hebben ingediend voor de huidige tijden. Wel is geprobeerd het 
leszwemmen iets eerder te laten beginnen op woensdagavond. Er is echter nog niets met 
zekerheid bekend. 
Pierre Rutten vraagt wat het trainen op maandagochtend kost? Er wordt dan per kind € 1,95 
betaald. Dit wordt op een lijst bijgehouden. Verder geeft hij aan op zaterdagochtend de bezetting 
aan de kassa zeer te missen. Door het bestuur zijn verschillende mensen benaderd, maar niemand 
wil. Bestuur probeert hier nog steeds iemand voor te vinden!!! 
Peter vertelt recent naar een avond over het betrekken van ouders bij een vereniging te zijn 
geweest. Ook daarin kwam naar voren, dat het overal moeilijk is om ouders te vinden die 
structureel iets willen doen. Ook Yvonne vertelt samen met Ad naar een avond te zijn geweest om 
jongeren meer bij een vereniging te betrekken. Daarin kwam naar voren dat maar 5% van de 
jongeren zich aan een vereniging wil binden door te helpen. 
 
12. De vergadering wordt om 21.50 uur gesloten. 
Volgende algemene ledenvergadering is op 17 maart 2009, plaats nog nader te bepalen.    
 
 Secretaris Beatrijs Balvers. 
 
______________________________________________________________________________ 
 

Jaarverslag van de voorzitter. 
 
Een bewogen verenigingsjaar ligt er achter ons: promoveren, nieuwe leden en nog steeds geen 
nieuw zwembad. 
We kunnen er trots op zijn, dat we ook dit jaar weer het ledental gelijk hebben kunnen houden: zo  
rond de driehonderd leden. 
De meeste weten het wel dat de wedstrijdploeg van de D2 naar de D1 is gepromoveerd, een 
knappe prestatie, zeker gezien het aantal jongens die voor de punten moet meezwemmen. Want 
die komen we nog tekort; dus zijn er in uw of jullie omgeving nog jongens die zwemmen leuk 
vinden: meldt ze aan. 
En dan het nieuwe zwembad: ja, wat kun je daar nog over zeggen; de oplevering staat nu gepland 
medio april, mei 2010; dus afwachten. 
Aan de kassa hebben we, zoals de meesten weten, moeite gedaan om deze weer te kunnen 
bezetten. Na het vertrek van Wil Balvers en Liseth Kroon, die door verandering van baan geen tijd 
meer had, was deze plaats leeg, wat voor wat problemen zorgde voor contact met de leden. We 
hebben via de Vrijwilligersvacaturebank contact gelegd met Gerard Moolenschot en Gerard zit nu 
op woensdagavond en zaterdagmorgen bij de desk. 
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Op deze jaarvergadering gaan we afscheid nemen van ons bestuurslid Liseth Kroon, haar zoon 
zwemt al geruime tijd niet meer, en door verandering van baan heeft zij minder tijd in de avond- 
uren. We nemen op gepaste wijze afscheid van Liseth. 
Zoals velen weten zijn we ook gestopt met de uitgifte van het clubblad en zijn we gestart met de 
Nieuwsbrief. Het commentaar op de verandering is goed ontvangen. We zagen ons hiertoe 
genoodzaakt door de terugloop in advertenties en hoge drukkerkosten. Een keuze die gezien de nu 
bekende crisis, niet helemaal verkeerd is geweest. De Nieuwsbrief is eenvoudiger uit te geven, 
adverteren kan per uitgave, en de prijs is relatief laag. Ook als er bepaalde zaken snel moeten 
worden doorgegeven, kunnen we binnen een week een uitgave hebben. 
En alle informatie is natuurlijk terug te vinden op onze website www.wzvwaalwijk.nl: altijd actueel, 
de uitslagen van de wedstrijd staan er meestal na twee dagen op. Ook willen we de geslaagden 
van de diverse diploma’s er op gaan zetten. Voor de jeugd die een spreekbeurt wil houden over 
zwemmen: kijk op de site. Komend jaar gaan we deze informatiebron verder uitbreiden, samen 
met de Nieuwsbrief, ook deze komt op de site na de uitgifte. 
Voor zover mijn kijk op het afgelopen jaar van WZV: een vereniging voor jong en oud, van klein 
tot groot, waar vooral plezier in zwemmen boven aanstaat. 
 
Peter Verduijn, voorzitter WZV. (voorzitter@wzvwaalwijk.nl) 
 
______________________________________________________________________________ 
 

Jaarverslag van de secretaris. 
 

Dit jaar hebben er zich gelukkig geen veranderingen afgespeeld binnen het bestuur. Het is ons als 
bestuur zelfs gelukt om de bemanning aan de kassa weer voor elkaar te krijgen. Hiervoor hebben 
we Gerard bereid gevonden. Hij is daar te vinden op zaterdagochtend en woensdagavond. Mocht u 
dus iets te vragen hebben, kom gerust bij hem langs. Als hij de vraag zelf niet kan beantwoorden, 
dan speelt hij hem wel door aan een van de bestuursleden. Verder is de voorzitter, penning- 
meester of secretaris ook bijna iedere woensdagavond zelf aanwezig. Binnenkort zult u een foto 
van heel het bestuur in de Nieuwsbrief vinden om hen voor iedereen wat meer herkenbaar te 
maken. Daarna volgt nog een fotoreportage van onze trainers. 
Het nieuwe bad laat helaas nog op zich wachten. Gelukkig is de bouw weer hervat. De bouw kunt 
u binnenkort, als het goed gaat, volgen via een link op onze site. De gemeente hoopt dat we er in 
2010 in kunnen gaan zwemmen. 
Tijden veranderen en dat merken we ook binnen WZV. De computer, internet en email krijgen een 
belangrijke plaats binnen de communicatie. Daarom hebben we laatst aan de recreanten hun e-
mailadres gevraagd. Mocht je recreant zijn en dit nog niet hebben doorgegeven, stuur dan even 
een mailtje aan de secretaris. 
Tim Verduijn is nu onze webmaster en de site wordt door hem up-to-date gehouden. Hierdoor 
merkten we dat de informatie in de WZV’er achterliep en hebben we besloten om de Nieuwsbrief 
te introduceren. Hier en daar moet nog wat gesleuteld worden, maar we krijgen er goede reacties 
over. 
Het afgelopen jaar hebben er 35 leden minder met plezier bij WZV gezwommen. 
De wedstrijdploeg zwom erg hard en is niet voor niets gepromoveerd naar de D1. Ik heb daardoor 
weer de nodige pr’s voor iedereen kunnen noteren. Sinds kort zijn deze ook te vinden op onze site. 
De clubrecords die dit zwemseizoen zijn verbeterd staan nu in het blauw. Neem maar eens een 
kijkje op onze site www.wzvwaalwijk.nl 
  
Beatrijs Balvers, secretaris WZV. (secretaris@wzvwaalwijk.nl) 
 
______________________________________________________________________________ 
 

Jaarverslag van de Penningmeester. 

Alweer een jaar voorbij. WZV heeft financieel een redelijk jaar achter de rug. We zijn in de rode 
cijfers geëindigd; dit komt vooral door de enorme huurverhoging die de gemeente voor het 
zwembad heeft doorgevoerd. Omdat we tijdig de contributie hebben aangepast, hebben we het 
verlies enigszins binnen de perken weten te houden. 
Het ledenaantal is in 2008 iets afgenomen, maar aan de aanmeldingen van 2009 tot nu toe te 
zien, denk ik, dat we op dit moment, zoals de afgelopen jaren, weer zo rond de 300 leden 
schommelen  
Financiële tegenvallers waren er dit jaar niet. Omdat we met wat meer leden op kamp zijn 
geweest, zijn de kosten hiervoor ook lager dan vorig jaar. 
In 2008 hebben we weinig vrijwilligers gehad die een cursus gevolgd hebben, maar zoals het er nu 
voorstaat, lijken we dat in het komende jaar te gaan goedmaken. We hebben diverse mensen 
weer de mogelijkheid geboden om een opleiding te volgen, die gedeeltelijk door de vereniging 
betaald wordt en daar hebben zich al verschillende vrijwilligers voor aangemeld. 
 
Yvonne van Baal, penningmeester WZV. (penningmeester@wzvwaalwijk.nl)  
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Annelies en Kurt van der Lee, 
die al héééél lang lid is van 
WZV, zijn op 12 februari de 
gelukkige ouders geworden 

 van dochter Elin. 
      
       VAN HARTE     
                      PROFICIAT ! 

 

Jaarverslag Elementair Zwemmen. 
 
De afdeling elementair zwemmen draait goed. Zelfs 
meer kinderen dan vorig jaar hebben een diploma 
behaald:  
A-diploma behaalden 40 kinderen 
B-diploma behaalden 38 kinderen 
C-diploma behaalden 32 kinderen 
Daphne en Kelly hebben al een jaar mee aan het bad 
geholpen en zijn inmiddels goed ingewerkt. Zij gaan 
binnenkort beginnen met de cursus assistent-zwem-
instructeur. Ook Corry gaat deze cursus volgen. Veel 
succes gewenst! 
Een herhalingsavond heeft ervoor gezorgd dat het 
diploma Reanimatie (met AED) weer een jaar geldig 
is voor alle instructeurs. 
Ook in 2009 doen we weer ons best de kinderen aan 
hun zwemdiploma te helpen, zodat ze straks plezierig 
en veilig kunnen genieten in het water. 
 

Ad van Lier.  

 

Jaarverslag Aquajoggen. 
 

Elke zondag liggen er een aantal dames 
en één heer in het zwembad van 09.45 
tot 10.30 uur. Onder leiding van Paul 
worden er allerlei oefeningen gedaan in 
het water en wordt er aan de conditie 
gewerkt. Tijdens al deze activiteiten 
wordt er ook intensief gewerkt aan de 
conditie van de tongspieren; soms zijn 
de verhalen zó spannend dat de 
opdrachten van Paul niet eens gehoord 
worden! Maar ondanks dat hebben we 
allemaal een goed gevoel als we aan het 
eind van de les uit het zwembad komen. 
Elke keer verbazen we ons over het feit, 
dat er ouders zijn die hun kinderen 
brengen en dan in de hal van het 
zwembad gaan zitten wachten, terwijl ze 
ondertussen toch lekker aan hun conditie 
kunnen werken bij ons in het bad! Ik stel 
daarom dan ook voor, dat iedereen die in 
de hal zit te wachten eens een paar keer, 
geheel vrijblijvend, mee komt doen. Ze 
kunnen dan niet alleen een keer 
proberen of ze het leuk vinden, maar ook 
meteen zelf ervaren dat we meer doen 
dan alleen maar kletsen ! 
Maar ook andere ouders en geïnter- 
esseerden die dit lezen, zijn welkom om 
eens een paar proeflessen te komen 
volgen. Ik weet zeker dat je enthousiast 
zult zijn. Iedereen die het leuk vindt om 
aan zijn conditie te werken  en gezellig  
bij te praten i.p.v. uit te slapen, is van 
harte welkom in ons clubje. 
 

Yvonne van Baal. 

 

Jaarverslag Trimzwemmen. 
 
De trimzwemmers zwemmen nog steeds fanatiek hun 
baantjes. Veel veranderingen zijn er niet geweest. 
Het ledenaantal is ongeveer hetzelfde gebleven, 
enkele zijn gestopt maar daar zijn weer nieuwe voor 
teruggekomen. De baanopvulling kan nog wel eens 
wisselen: soms is het heel druk, maar het kan ook 
heel rustig zijn. 
Afgelopen jaar hebben enkelen hun snorkeldiploma 1 
gehaald.  
Sinds kort hebben wij er ook een nieuwe invaltrainer 
bij n.l. Ad van Lier. Ook Ad kan, net als de andere 
trainers, een behoorlijk pittige training geven! 
De volgende uitdaging voor de trimmers is het 
schoonzwemmen, waar hopelijk weer enkele van ons 
aan gaan meedoen. 
 

Corry Wijtmans. 

 

Uiterste inleverdatum 
  copy volgende  

Nieuwsbrief: 

7 april 2009 

 
Positieve reactie op de Nieuwsbrief ! 

 
Op woensdag 18 februari 2009 was er in het ge-    
meentehuis een workshop ‘Pers en Publiciteit’. Op 
deze avond werd aandacht besteed aan het maken 
van persberichten. De avond werd geleid door Sjaak 
Koolen, redacteur van het Brabants Dagblad. Er werd 
uitgelegd hoe persberichten er uit moesten zien, en 
er werden persberichten van de deelnemers getoond. 
Ook onze nieuwe Nieuwsbrief kwam hierbij aan bod. 
Het oordeel van Sjaak Koolen was dat deze er goed 
uitzag, goede redactie, mooie kleine artikelen met 
goede koppen die duidelijk waren en van goede 
kwaliteit, maar vooral zakelijk en to-the-point waren. 
Het was een opsteker voor ons om dit van een 
redacteur van het Brabants Dagblad te horen. Hier 
gaan we natuurlijk mee verder om ervoor te zorgen 
dat de kwaliteit hoog blijft. Maar speciale dank gaat 
natuurlijk uit naar de redactrice van de Nieuwsbrief 
die onze stukjes zo mooi rangschikt.    
Peter Verduijn. 


